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Projet « pétanque » pour les enfants et petits-enfants de la commune
Les membres de l’association de pétanque de Solignac sous Roche souhaitent faire découvrir leur sport aux enfants et petits-enfants de la commune qui ont plus de 6 ans. 
Il s’agit de proposer 4 demi-journées de « découverte » de la pétanque durant l’été 2022.
Le calendrier est le suivant :
· Juillet 2021 : naissance de l’idée et recensement des besoins
· Août 2021 : 8 jeunes adhérents « formateurs » se portent volontaires pour encadrer les enfants.
· Août 2021 : un premier sondage recense déjà 8 enfants intéressés et valide donc l’intérêt du projet
· Août à octobre : une tombola a été organisée afin de recueillir les fonds nécessaires pour l’achat de vraies boules de pétanques modèle « enfants », le résultat va au-delà de nos espérances
· Novembre à  avril 2022 : les membres du bureau de l’association prendront contact avec tous les parents et grands-parents concernés afin de bien préciser les objectifs et le cadre de cette initiative. La liste de ces parents a été fournie par la mairie qui a validé l’intérêt de ce projet. Pour les grands parents il est nécessaire qu’ils se manifestent pour inscrire leurs petits-enfants.
· Mai 2022 : une liste des enfants intéressés est établie, le calendrier est diffusé
· Juin 2022 : une journée de formation est prévue pour nos jeunes « formateurs » afin d’affiner le programme des 4 demi-journées.
· Juillet et août 2022 : réalisation du projet
· Septembre : bilan avec parents concernés et mairie
PS : il est important de noter qu’il ne s’agit pas de créer « une école de pétanque », ces structures existent dans les clubs de la Fédération Française de Pétanque et Jeu Provençal (FFPJP). Il s’agit bien d’une simple découverte pour éveiller les enfants à l’intérêt de ce jeu.
A propos de notre association :
 L'objectif de l'association est de favoriser la pratique du sport "pétanque" dans le respect de ses règles officielles, mais dans un esprit de convivialité, du plaisir de jouer dans un cadre très agréable et sans enjeux de compétition sportive.
 La mairie met à notre disposition de beaux terrains et un local buvette gracieusement, cela facilite largement la réussite de notre projet. 
En 2021, l’association a regroupé 48 adhérents de notre commune et des communes voisines. Pour agrémenter la vie de l’association, des animations sont organisées, le programme 2021 était :
· Visite du musée OBUT ainsi que repas et jeux dans leur « carré pétanque » à Saint-Bonnet-le-Château
· Concours des adhérents
· Soirée pizzas à Boubas 
· Quelques casse-croûtes 
· Soirée châtaignes
· Initiation à « la longue » à Retournac avec repas
· But d’honneur des adhérents 
· Repas de fin d’année lors de l’Assemblée Générale.
Adhésion joueur : 15 Euros/an pour les adultes et 10Euros/an pour les mineurs déjà aguerris au jeu. Possibilité de jouer tous les lundis et vendredis après-midi, de mai à octobre lorsque la météo le permet
Adhésion journalière : 2 Euros	
Découvrez notre site internet :   https://www.petanquedesolignac43.com/
[bookmark: _GoBack]Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez joindre :
Luc SANTRISSE à Boubas tel : 06 79 59 16 48
Raymond JOUVE à Besse tel : 06 50 80 76 94
Sébastien BORTOLAS à Solignac tel : 06 26 95 09 46
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